

“竞彩专家”收获奖金轻而易举

6月11日,吉安市青原区贸易广场10184体彩网点彩友王先生中得竞彩足球1.7万余元奖金。

据了解,王先生是竞彩足球玩法的铁杆“粉丝”。谈到竞彩足球,他总是滔滔不绝,坚持每天投注,中奖习以为常。他凭借对竞彩赛事的准确判断,逐渐成立技术型彩友,有时一天内投注数张彩票都能中奖,网点的其他彩友都称王先生是“竞彩专家”。

王先生表示,购买竞猜彩票的关键是提高中奖率,少串多倍是诀窍。他还说,世界杯已经开始,四年一次难得的机会,要多中点奖金才行。(宋建根)



漫画 / 王青

倍投3串1中奖九千多

6月2日,吉安市新干10412竞彩网点球迷杨先生喜获竞彩足球3串1奖金9000多元。

杨先生是位老球迷,喜欢购买足球彩票,有空便会去附近的竞彩网点购彩。6月1日中午,他来到网点,立即就被眼前的布置吸引,一股浓浓的世界杯氛围扑面而来。杨先生兴致勃勃地同业主小皮讨论起当天的一些比赛,

杨先生说:“这次进店的感觉非常好,感觉能中奖。”他果断地选了3场比赛,并进行足球混合过关3串1,投注319倍。

开奖后,这张彩票真的中了奖,奖金9000多元。业主喜出望外,早早准备好现金,等着杨先生来兑奖。杨先生兑奖后非常开心,表示在世界杯期间还会一展身手,支持竞彩足球。

(刘玉凤)

复式投注竞彩提高中奖率

6月12日,萍乡市芦溪县16318体彩网点彩友贺先生中得竞彩单场比分奖金3000元。

玩竞彩除了要有一定的竞猜水平和足球知识外,还要有一定运气,这次中奖的贺先生就是一位经验丰富而幸运的彩友。对本次中奖的彩票,贺先生采用了复式投注,从竞彩角度讲,这样的投注方式中奖率会提高不少,投入也不大,而且奖

金也可观。“我喜欢用这种方式投注,事实也证明了我的方法有一定效果。”贺先生说。

贺先生还表示,他每次投注前都会同其他彩友一起研究,体彩网点的竞彩氛围很好,大家经常在一起讨论,很多时候投注的灵感都比较准确,中奖的次数也不少。世界杯来了,他希望自己在此期间也有好运相伴。

(李军)

业主实单推荐 中奖习以为常

6月8日下午,赣州市于都县锦绣嘉园五期07421体彩网点业主肖南海像往常一样在电脑前不停地点着鼠标,查阅资料分析比赛,他知道世界杯前期的热身赛冷门较多。

此时,手机微信传来信息,有彩友发来消息询问当晚竞彩足球怎么买。肖南海拿起手机赶紧回复。发完消息,他又回到电脑前继续查阅资料。

“今晚搞注大的!”肖南海嘴里突然冒出一句,“打3串1比分,”然后笑起来了。他走到终端机打出一张4元3串1比分,随即满脸露出笑容。连他自

己都没想到,这次投注最后中奖867元。

肖南海在推荐竞彩的难度和收益配比方面有独到见解,经常为彩友推荐进球数和比分,收获红单习以为常。他推荐的比分和进球数的准确度非常高。现在,肖南海的“粉丝”遍布各地。身边原本不买竞彩的朋友也加入了竞彩的购买队伍。

竞彩是时下最火爆的彩种,很多喜欢看球和运动的朋友都纷纷加入其中,世界杯竞彩彩票正在火热销售,买张彩票看世界杯更带劲。

(曹金秀)



夺“宝”奇兵中奖三百

王先生平时因为工作忙,所以即刮即中的体彩顶呱刮游戏就成了他的首选。

6月13日,王先生走进南昌市进贤县董源路01926体彩网点,看到玻璃柜内全是顶呱刮彩票,随口问了一句:“哪种顶呱刮彩票中奖金额最高?”销售员

不假思索地回答:“肯定是30元的‘宝石之王’,最高可中150万元!”王先生想试试手气,便请销售员拿了几张。他随手就拿过一张刮开,没想到非常幸运,一下中得300元。王先生非常高兴,对销售员说:“这是你的幸运,也是我的幸运!”

(郭焕春)

慧眼独具 回报可观

6月5日,吉安市新干县川琴路10405竞彩店彩友孙先生慧眼独具,凭借198倍投注竞彩足球胜平负2串1,轻松拿走1905元奖金。

第二天,孙先生到竞彩店领奖。据他介绍,他在上大学时就十分喜欢竞彩足球,对球队也有独到的分析和见解,对于竞彩2串1情有独钟,主要是因为场次

少,奖金固定。

投注当天,孙先生经过一番研究,选择了两场竞彩足球游戏,并果断进行了198倍投注,最终将奖金收入囊中。(刘玉凤)

竞彩达人2串1揽奖近八千



6月10日,萍乡市莲花广场北路16401体彩网点彩友黄先生喜中竞彩足彩混合过关2串1,奖金近8000元。

当日下午,黄先生来到16401网点领取了这笔奖金。据销售员介绍,黄先生之前已中过一次3万多元的奖金,他是一名资深球迷,提起购买足彩,顿时

打开了话匣子——平时身为彩友兼球迷的黄先生,多年前便在朋友的推荐下玩起了足彩。近年来,他渐渐总结出一套分析方法:投注比赛前,他会认真研究球队近期状态,人员调整、战术打法和交战记录。多年来,搜集这些基本信息已成为习惯,这无形中为其中奖打下了深厚的理

论基础。

6月9日下午1点左右,黄先生在16401网点投注了13张2串1彩票。比赛结束,赛果均在他的投注范围内。黄先生表示,购彩是一种乐趣,既满足兴趣又中大奖,还能为公益出一份力,何乐而不为?!

(朱建容)

五元“十周年庆”一刮中五百



漫画 / 王青

6月3日,吉安市吉水县广场附近的10809体彩网点彩友肖先生中得顶呱刮“十周年庆”500元。

据了解,肖先生是中国体育彩票的忠实彩友,从事快递行业,平时只要有空,就会到网点买几注大乐透。

6月3日,肖先生来到10809网点,进店后便在电脑上查看大乐透的相关资料。也许

当天他的感觉不是很好,在电脑上看了有点累,抬头休息时,刚好看到旁边五颜六色的顶呱刮即开票,就对销售员说“来两张5元的‘十周年’”,其中一张刮中500元。

中奖后,肖先生非常高兴,他说:“真是有心栽花花不开,无心插柳柳成荫,顶呱刮就是牛!”

(郭锋)